

Сказка для детей – это удивительный мир волшебства, фантазии. Дошкольники очень любят сказки, верят в чудеса, сказки учат нас быть добрыми, справедливыми и заботливыми.

«Серебряное копытце» – сказка о доброте, милосердии и душевной щедрости. Это история удивительной дружбы маленькой девочки, её кошки Мурёнки и волшебного козлика Серебряное копытце. Сказ о том, что добрым людям с чистой душой обязательно улыбнётся удача. Произведение П. П. Бажова учит быть добрым, чутким к чужому горю. Учит бережно относиться к природе и не переставать верить в чудеса. Благодаря этой истории становится понятно, что в мире много добрых людей, которые не останутся равнодушными, глядя на чужую беду. Кокованя приютил сиротку, а она наполнила его жизнь новыми яркими красками.

К ребятам младшей группы №12 «Капелька» в гости пришли герои из сказки девочка Дарёнка и кошка Мурёнка вместе с Кокованей. А главное чудо, произошло, когда Серебряное копытце «рассыпал» детям камни-самоцветы.

Ребята вместе с воспитателем Ларисой Владимировной сделали поделку с главными героями сказки «Серебряное копытце». Дети дружно собирали общую композицию, наклеивали вату на домик, создавая имитацию снега, размещали снежинки и главных героев сказки. Работа получилась очень тёплой, сказочной и по-настоящему командной. Ребята проявили фантазию, аккуратность и умение работать вместе.

Посетили выставку уральского писателя П. П. Бажова, оформленную в фойе нашего детского сада.





